

三國小雙語教育結合世足賽熱潮 帶領學生拓展視野與國際接軌

台灣好報/王雯玲 / 高雄 2022.12.15 13:20

讚 0

A- A A+



【記者王雯玲／高雄報導】世足賽正進入最後激烈的2強對決，三國小搭上世足賽熱潮，結合雙語教育，讓學生們了解足球運動各項規則，也讓學生們預測最後誰是贏家，認識足球國家在地圖上的地理位置，帶動學生們雙語學習興趣與國際接軌。

課堂上外師向學生們介紹者世足賽參與的國家，包括在世界地圖上的地理位置，隊上知名的國際知名足球員；還有足球運動發展的脈絡與規則，小朋友們也穿上運動服聚精會神聽講，對足球運動躍躍欲試。

三國小雙語教育結合世足賽熱潮，現場學生們對世足賽有了更進一步的了解，課堂上們更愛說英語；五年級學生劉志宇說，同學、家人們都在討論世足賽，也讓學習英語變得很有趣。林耀成同學也說，這堂課讓英語能力進步很多，自己支持法國可以連莊，相信最後能贏得世足賽冠軍。

四年一度的球壇盛事「卡達世足賽」如火如荼進行中，三國小結合體育、雙語教學設計系列活動，讓孩子在學習中接軌國際盛事，達到從生活中融入雙語教育活動目的。賽事結束後抽出10位幸運得主，每位獲得足球1顆；未預測中者亦抽出10位，各獲一頂運動帽鼓勵。

張宏仁校長說，認識這些國家的地理位置，將校園情境佈置帶入教學中。希望藉由這些有趣又輕鬆的活動帶領孩子接觸國際時事並融入雙語教育，讓孩子不再將學習只侷限於書本，能拓展視野更加開闊。

(圖：記者王雯玲拍攝)

